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Vážení čtenáři, 
s radostí vám přinášíme další vydání našeho zpravodaje, ve kterém se společně ohlížíme za 
uplynulými měsíci plnými setkávání, tradic i milých okamžiků. Podzim a předvánoční čas u nás 
opět přinesly řadu krásných akcí, které vytvořily prostor pro sdílení radosti, vzpomínek i nových 
zážitků. 
Říjen patřil již tradičnímu Podzimnímu plesu. Příjemná atmosféra, hudba, tanec a společné chvíle 
opět potvrdily, že tato akce patří mezi nejoblíbenější a všichni se na ni každoročně těší. 
Další významnou akcí byl Růžový a Modrý den na podporu boje proti rakovině prsu a rakovině 
prostaty. Zaměstnanci i klienti se sladili do symbolických barev a také odpolední posezení u kávy 
se neslo v růžových a modrých tónech. 
V listopadu jsme navštívili vánoční trhy na zámku Sychrov, kde jsme nasáli první sváteční náladu. 
Prosinec pak přinesl kouzlo adventu a s ním i milou návštěvu Mikuláše s andělem a početnou 
družinou čertů. 
V rámci reminiscenční terapie jsme společně zavzpomínali na Vánoce minulých let a sdíleli 
příběhy, které vytvořily jedinečnou atmosféru sounáležitosti a pohody. 
Velké poděkování patří všem zaměstnancům, kteří se s péčí, trpělivostí a lidskostí podílejí  
na organizaci aktivit i každodenním chodu našeho Domova. 
S příchodem nového roku se již pomalu těšíme na jaro a první teplé dny, které nám umožní více 
času trávit venku, objevovat okolí a připravovat další společné akce. 
Přejeme vám všem pevné zdraví, dobrou náladu a mnoho radostných okamžiků v každém dni. 
 
 

 

 
 
Hana Jiránková 
Zastupující ředitelka Senevida 
Sychrov 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou  
a dalšími typy demence, domovy pro osoby  
se zdravotním postižením a odlehčovací služby. 
Součástí našeho portfolia je také domácí zdravotní 
péče, která umožňuje poskytovat odbornou péči v 
přirozeném prostředí domova. Naším dlouhodobým 
cílem je poskytovat péči, která je nejen odborná, ale 
zároveň lidská, individuální a založená na vzájemné 
důvěře a otevřené komunikaci. Tento přístup se 
snažíme uplatňovat ve všech našich zařízeních  
i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení  
v oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned  
v záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem Domově 

Výlet do botanické zahrady 

S klienty Senevida Sychrov jsme vyrazili na výlet  
do botanické zahrady v Liberci. Výlet jsme zakončili 
výborným zákuskem a kávou. 

 
 

Botanická zahrada Liberec 
 
 
 

 
 
Růžový den 

Růžový den 

Senevida Sychrov se zapojila do kampaně 
Růžový říjen, který se zaměřuje na podporu 
prevence rakoviny prsu. Personál i klienti se 
převlékli na jeden den do růžové. Zaměstnanci 
dokonce pro klienty napekli i různé pochutiny, 
některé i tematicky růžové. 
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Ze života 
v našem Domově 

Podzimní ples 

V říjnu proběhl již třetí ročník podzimního plesu  
v hostinci Zlatá Hvězda. Zúčastnil se zatím rekordní 
počet osob, celkem se nás sešlo 91! Přípravy  
v Senevida Sychrov probíhaly již od dopoledne, kdy 
se naše dámy krásně nalíčily a načesaly. Následně 
jsme se autobusem přepravili na místo konání.  
Na závěr celé akce jsme si dali výbornou slavnostní 
večeři. Jako každý rok nám k poslechu po celou dobu 
hrála Turnovanka. Děkujeme všem za účast, a 
především zaměstnancům hostince Zlatá Hvězda  
za poskytnuté prostory a skvělé jídlo.  

 
Podzimní ples 

 
 
 

 
 
Kateřina Neumannová s klientkou 

Návštěva Kateřiny Neumannové 

V Senevida Sychrov nás navštívila bývalá 
běžkyně na lyžích, cyklistka, olympijská 
vítězka a mistryně světa v běhu na lyžích 
Kateřina Neumannová. Našim klientům 
zodpověděla různé dotazy, a nakonec se  
s nimi i vyfotila. Moc děkujeme za skvělou 
návštěvu! 
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Ze života 
v našem Domově 

Hipoterapie s Nevadou 

V Senevida Sychrov proběhla další individuální 
hipoterapie s kobylkou Nevadou a její majitelkou paní 
Soňou Trskovou. Nevada nám opět ukázala, jak umí 
být klidná a trpělivá. Naši klienti si užili její příjemnou 
společnost, mohli si ji pohladit, a dokonce i políbit! Na 
celou akci samozřejmě dohlížela naše Bertička. Moc 
děkujeme za krásné dopoledne plné úsměvů. 

 
 

Kobylka Nevada s klientem 
 
 
 

 
 
Adventní trhy na Sychrově 

Adventní trhy 

S klienty Senevida Sychrov jsme navštívili 
tradiční trhy v areálu státního zámku Sychrov. 
Příjemnou procházku jsme zakončili výborným 
svařákem. 
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Ze života 
v našem Domově 

Mikuláš s andělem a čerty 

I letos nás v Senevida Sychrov navštívil Mikuláš v 
doprovodu anděla a čertů. Klientům donesli balíčky  
s pochutinami a adventní kalendář. 

 
 

Mikulášská nadílka 
 
 
 

 
 
Vystoupení paní Pavly Šťovíčkové 

Druhá adventní neděle 

Neděle se v Senevida Sychrov nesla v duchu 
adventní pohody. Společně jsme si pochutnali 
na svařeném vínu, jehož vůně se linula celým 
Domovem. Pro navození správné vánoční 
nálady jsme si zazpívali nejznámější koledy. 
Odpoledne bylo zpestřené vystoupením paní 
Pavly Šťovíčkové, která nám zahrála na harfu 
a tímto jí moc děkujeme! 
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Ze života 
v našem Domově 

Závěr roku 2025 

Rok 2025 byl v Senevida Sychrov plný zážitků, tvořivosti i milých návštěv. Společně 
jsme vyráběli různé výrobky – například přívěsky a rámečky na fotografie. Vážíme si 
taky milých návštěv. Mezi ně patřila návštěva paní Kateřiny Neumannové, která 
s námi strávila příjemné chvíle. Společně jsme také oslavili Vánoce a přivítali nový 
rok. 
 

 

 

 
Pečení  Vyrábění přívěsků 

 

 

 
Příprava utopenců  Trénování jemné motoriky 

 

 

 
Naše Bertička  Modrý den 
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Ze života 
v našem Domově 

 

 

 
Podzimní ples  Růžový den 

 

 

 
Hipoterapie s Nevadou  Rozhovor s Kateřinou Neumannovou 

 

 

 
Svátek svatého Martina  Výroba rámečků 

 

 

 
Zpívání koled  Vystoupení harfistky 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem Domově jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost,  
úsměvy a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
Říjen Marie 84 let, Věra 90 let, Hana 91 let, Alena 86 let, Věra 67 
let, Martin 47 let, Libuše 91 let, Eva 90 let, Ludmila 84 let, Jan 59 
let, Zdeněk 77 let, Stanislav 61 let 
Listopad Václav 77 let, Tomáš 74 let, Eva 90 let, Marie 76 let, 
Marie 78 let, Helena 90 let 
Prosinec Jan 85 let, Jaroslav 87 let, Eva 80 let, Eva 83 let, 
Miroslav 70 let, Jolana 89 let 
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Co nás čeká 
Na další měsíce máme pro naše klienty nachystané různé aktivizační činnosti. 
Navštíví nás pes Dáreček, se kterým proběhne skupinová i individuální canisterapie. 
S klienty vyrazíme díky projektu Ježíškova vnoučata na výlet do kostela 
v Hodkovicích nad Mohelkou, kde navštívíme tříkrálovou bohoslužbu. Těšíme se také 
na vystoupení operní pěvkyně paní Natálie Šmausové. 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry  

a pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Veřejný závazek 
Domov pro seniory 

Poslání služby 

Posláním Domova pro seniory je odborně poskytovat pomoc, podporu a péči lidem 
se sníženou soběstačností zejména z důvodu věku, vytvořit jim důstojné prostředí 
s důrazem na individuální potřeby, kvalitu a úctu. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života. 

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí. 
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta. 
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry 

a pohody. 
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli. 
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod. 

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Lidé, kteří dosáhli 65 let věku nebo věku rozhodného pro přiznání starobního 
důchodu, jejichž potřeba sociální a zdravotní podpory je taková, že jim neumožňuje 
pobyt v domácím prostředí. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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